

Nr. înreg. *hmo/* 03. MAI. 2017

În atenția

DIRECTORILOR ȘI A PROFESORILOR DE LIMBA ENGLEZĂ

CONCURSUL JUDEȚEAN DE LIMBA ENGLEZĂ „TREASURE HUNT” – „VÂNĂTOAREA DE
COMORI” 2017, EDIȚIA A IV-A

Concursul județean de Limba engleză „**TREASURE HUNT**” este inclus în **Calendarul Activităților Educative Județene 2017** la **poziția 12** și se adresează elevilor ciclului gimnazial (clasele V-VII), scopul acestuia fiind dezvoltarea competențelor de comunicare în limba engleză precum și formarea de competențe complementare. Concursul se desfășoară în 2 etape – scris și oral (**etapa preliminară** – de selecție și **etapa finală**). La etapa preliminară - testarea scrisă - din **26 mai 2017, ora 13**, ce va avea loc la Școala Gimnazială „Tudor Vladimirescu” din Tg. Mureș, fiecare unitate de învățământ din județul Mureș poate participa cu un echipaj de **8 elevi** (2 elevi clasa a V-a, 3 elevi clasa a VI-a și 3 elevi clasa a VII-a). Fiecare elev va rezolva un subiect corespunzător nivelului său de studiu. Fiecare subiect va avea un punctaj maxim de 100 puncte, din care 20 puncte din oficiu. Testele vor fi elaborate în concordanță cu cerințele programei la limba engleză. Scorul echipajului fiecărei școli va fi reprezentat de suma punctajelor obținute individual de fiecare elev. În urma testării, vor fi selecționate primele 10 echipaje finaliste (descrescător, în ordinea punctajului), care vor participa la etapa de creativitate și la vânătoarea propriu-zisă de „comori” din **10 iunie 2017, ora 9**, la Școala Gimnazială „Tudor Vladimirescu” din Tg. Mureș. Punctajul obținut de fiecare echipaj la proba de creativitate se va adăuga punctajului obținut la proba scrisă, pentru stabilirea ierarhiei finale.

Pentru înscrieri accesați <https://tudor20treasurehunt.wordpress.com/enroll/> de unde descărcați **Acordul de parteneriat** și **Formularul de înscriere**. După ce va fi semnat și stampilat de direcțiunea unității de învățământ partener, **Acordul de parteneriat** se va scana și trimite via e-mail pe adresa coordonatorului gabrielasandru@yahoo.co.uk sau a concursului tudor20treasurehunt@yahoo.com, sau se va preda acestuia pentru autentificare în **2 exemplare în original**, în ziua concursului.

Formularul de înscriere completat va fi trimis via e-mail pe adresa tudor20treasurehunt@yahoo.com. Perioada de înscriere **1-15 mai 2017**. Pentru mai multe informații accesați: <https://tudor20treasurehunt.wordpress.com/>

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,
prof. Ioan MACARIEInspector școlar general adjuncț
prof. Ildiko ILLESInspector școlar,
prof. Iulia LUCA